



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 7. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. február 14., péntek

Tájékoztatás a helyi kommunális adó megfizetéséről

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal Adóigazgatási Osztályának tájékoztatója

Tisztelt Adózók!

Az adóhatóságunk nyilvántartásában szereplő adózók részére megállapított magánszemélyek kommunális adójának megfizetéséhez szükséges készpénztátutalási megbízások kipostázása folyamatban van.

Abban az esetben, ha a postai csekk nem érkezik meg határidőben az adókötelezett részére, akkor szíveskedjenek a 06-66-585-710-es telefonszámon egyeztetést kezdeményezni a polgármesteri hivatal adóhatóságával.

A bankszámlával rendelkezők esetében lehetőség van a Sarkad Város Önkormányzat 11733175-15343783-0282000 pénzforgalmi jelzőszámú számlájára átutalással, vagy az ügyfélkapuval rendelkezők számára az önkormányzati hivatali portál elérhetőség www.ohp-20.asp.lgov.hu igénybevételel elektronikusan befizetés rendszeren (EFER) bankkártyával teljesíteni a befizetést, illetve applikáció segítségével történő QR-kódos csekkbefizetésre.

Amennyiben bármelyik elektronikusan befizetési módot választják, úgy kérem az adózókat, hogy különösen figyeljenek az azonosításhoz szükséges adatok feltüntetésére (pl.: adózó neve, az adóhatósági azonosító száma, vagy az ingatlan helyrajzi száma látható legyen a megjegyzés rovatban).

Dr. Major Ágnes jegyző

INGYENES PÁLYÁZATÍRÁSSAL SEGÍTI A KISÜZEMI BERUHÁZÁST TERVEZŐ TAGJAIT A NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Sajtóközleménye

Újabb ingyenes szolgáltatással segíti tagjait a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara. A NAK falugazdászai ingyenesen elkészítik a mezőgazdasági kisüzemek beruházási támogatását célzó felhívásra benyújtandó pályázatokat.

Annak érdekében, hogy minél több kistermelő eredményesen pályázzon a hamarosan elérhető mezőgazdasági kisüzemek beruházásainak támogatását célzó felhívásra, új szolgáltatást indít a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara. A NAK falugazdászai ingyen elkészítik a pályázatokat és kamarai meghatalmazással elektronikusan benyújtják azokat. A szolgáltatás igénybevételehez az ügyfeleknek szerződést kell kötniük az érintett falugazdással, amely tisztázza mindkét fél feladatait és felelősségi körét.

A pályázatokat először tavasszal két körben, március 5. és 18. valamint, március 19. és április 1. között lehet benyújtani. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara arra bízta minden érintettet, hogy keresse fel a falugazdászt és vegye igénybe a pályázati tanácsadást. Fontos, hogy nem minden falugazdász foglalkozik pályázattal, de minden vármegyében lesznek olyan falugazdászok, akik elkészítik és benyújtják a kérelmeket. Az ingyenes szolgáltatás tehát az ország minden pontján igénybe vehető.

A pályázat benyújtásának első lépéseként személyes konzultációra kerül sor, ahol

a falugazdász tájékoztatja az ügyfelet a felhívás részleteiről, és segít annak megállapításában, hogy az ügyfél jogosult-e a támogatási kérelem benyújtására. Azt, hogy melyik célterületet jelölje ki a pályázatban, az ügyfélnek kell eldöntenie az alapján, hogy milyen beruházást szeretne megvalósítani. Ezt követően a falugazdással egyeztetik a támogatási kérelem benyújtásához szükséges dokumentumok listáját, amely alapján a pályázó beszerzi a szükséges iratokat, igazolásokat. A falugazdász ellenőrzi, hogy minden szükséges dokumentum rendelkezésre áll-e, majd – a szerződés aláírása után – elkészíti az üzleti tervet és kitölti a pályázati felületet. Az ügyfél jóváhagyását követően a falugazdász kamarai meghatalmazással benyújtja a támogatási kérelmet, a csatolandó mellékletekkel és egyéb dokumentumokkal együtt.

A korábbi tapasztalatok alapján a kisüzemi pályázat várhatóan rendkívül népszerű lesz, az előző ciklushoz képest pedig számos újítást tartalmaz a felhívás. A 10 millió forintos maximális támogatási összeg jelentős előrelépést jelenthet a mezőgazdasági kisüzemek számára. A megnövekedett támogatás segíthet a kisüzemeknek abban, hogy növeljék a termelési kapacitásukat.



NEMZETI AGRÁRGAZDASÁGI KAMARA

Beleznay Endre önálló estjével nyitotta meg újra kapuit a Bartók Béla Művelődési Központ

Aki bármilyen szállal kötődik Sarkadhoz, legyen az akár itt élő vagy innen elszármazott, annak a kultúra helyi fellegvára és számos szép, kedves élmény-élmény-gyűjtőpontja a Bartók Béla Művelődési Központ. Városunk „kulturpalotáját” az 1960-as években emelték a helyiek összefogásával, és azóta is betölti a neki szánt szerepet a bájosan szocreál, ám sokunk számára nagyon kedves intézmény. Mivel minden dolog értéke annak hiányában rejlik, hiányát az elmúlt két esztendőben nagyon is megérezte a város. Azonban megérte a várakozás, mert elkészültek a felújítási munkálatok és új köntösbe öltözve, de a kultúra és a szórakozás atmoszféráját megtartva, végre a helyi közönség előtt is megnyitotta kapuit az intézmény.

Megnyílt, nem is akárhogyan, hanem Beleznay Endre önálló estjével várta újra a szórakozni - kikapcsolódni vágyó kedves közönséget. A közönség pedig meg is töltötte a több, mint hatvan esztendő házaletét.

A felújítás és megnyitás utáni első program apropóján Mester Judit Ibolya intézményvezető asszonytól megtudhattuk, nagyon sokan érdeklődtek az elmúlt időszakban, hogy mikor fog végre újra megnyitni a kultúrház, milyen rendezvényeink lesznek? Egy dolog biztos, a Bartók Béla Művelődési Központ dolgozóinak is nagyon hiányzott már második ottho-



nunk, így nagyon várták mindannyian a 2025-ös esztendő elejére tervezett nyitást, illetve a visszaköltözést. A visszaköltözés már hetek óta zajlik, s noha egy kis csinosítás még várat magára, mint például a függönyök,

vagy egy-egy berendezés cseréje, lassan minden a helyére kerül. Azonban nagyon fontos kihangsúlyozni, hogy a szakmai munka az épület felújítása alatt sem állt meg, a dolgozói kollektíva addig a Kossuth utcán lévő Városi Képtár korábban megújult épületében tevékenykedett. Így jött létre a házalet új nyitása alkalmából színpadra állított Beleznay-est is, valamint sok más rendezvény, ami az elkövetkező hónapokban várja majd a nagyszámú közönséget. Így érdemes figyelni a hirdetéseket, a város és az intézmény nyomtatott és elektronikus felületeit.



Beleznay Endre színész



Mester Judit Ibolya

Mester Judit Ibolya elmondta, nem bízzák a véletlenre a dolgot a program-szervezés során, márciusban jön a Körüti Színház „Napsugáruk” c. előadása, két nagyszerű színművész főszereplésével, Straub Dezsóval és Kerekes Józseffel, a „Mi kis falunk” Bakijával. Továbbá szintén márciusban, a hónap végén visszatér régi helyére a hagyományos sarkadi Kolbásztöltő verseny és Pálinkamustra is, amely a művelődési központból indult „városhódító útjára”. Áprilisban ellátogat hozzánk a Madách Színház két kiváló művésze, a költészet napján, Kecskés Tímea és Sándor Dávid egy zenés verses műsorral érkeznek, melynek címe a „Nagy költők műzsái”. De tárgyalásban vannak a Sarkadon elszármazott Vass György színművészessel is, aki Petőfi munkásságát fogja bemutatni számunkra! Továbbá még sok-sok program várja az érdeklődőkre idén.

A fentiek mentén nem csoda, hogy a megújult művelődési központ nagyterme zsúfolásig megtelt szerdán kora este Beleznay Endre „Na végre!” című önálló estjére. Kilencvenpercnyi fergeteges kacagásban lehetett része a látogatóknak, a kiváló színművész poénjainak jóvoltából. A vendégek betekintést nyerhettek az előadás folyamán a művészvilág kulisszái mögé, viccek, mulatságos történetek mentén. A közönség vastappsal köszönte meg a parádés előadást.

-mk

TÁJÉKOZTATÓ A MEZŐŐRI JÁRULÉK BEVALLÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5/2001. (II.22.) KT számú rendeletében döntött a mezőőri járulék bevezetéséről.

A Képviselő-testület a Sarkad Város közigazgatási területéhez tartozó termőföldek (erdő, halastó, védett természeti terület és érték kivételével) őrzéséről a mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodik. A mezei őrszolgálat a termőföldek őrzését, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, műtárgyak, használatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyondelmét látja el. A mezőőri járulék a mezei őrszolgálat működtetésével járó költségek egy részének a fedezésére szolgál.

A járulék megfizetésére az a földhasználó köteles, akinek a tárgyév január 1. napján a használatában áll a föld. Amennyiben a földhasználó ismeretlen, akkor a fizetésre az a földtulajdonos

köteles, akinek tárgyév január 1. napján a tulajdonában áll a termőföld.

A járulék éves mértéke külterületi és zártkerti földek után a terület nagyságától függően önálló helyrajzi számú ingatlanonként:

– **külterületi termőföld után: 350 forint/ha,**
– **zártkert esetében:** 0-1.500 m² között 400 forint, 1.500 – 3.000 m² között 800 forint, 3.001 m² fölött: 1.000 forint.

Külterületi termőföld esetén a termőföld nagyságát 1 ha felett a kerekítés általános szabályai szerint kell megállapítani.

A meg nem fizetett mezőőri járulékot az adók módjára behajtandó köztartozás szabályai szerint kell behajtani, amiről a jegyző intézkedik.

Az önkormányzati rendelet alapján a Sarkad Város közigazgatási területén (zártkert, külterületi termőföld) földhasználattal rendelkezőknek, ennek hiányában a föld tulajdonosá-

nak bevallási nyomtatványon bevallást kell benyújtaniuk a Sarkadi Polgármesteri Hivatal részére (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) a tárgyév február 15. napjáig, öröklés esetén a teljes hatályú hagyatékadó végzés jogerőre emelkedését követő 15. napig.

Használat esetén a bejelentéshez mellékelni kell az erre vonatkozó okirat egy példányát. Amennyiben a bevallás benyújtója elektronikus kapcsolattartásra köteles (gazdasági társaság: bt., kft., zrt., nyrt; egyéni cég, egyéni vállalkozó), úgy bevallását elektronikus úton kell benyújtania a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Hivatali Kapujára. A Hivatali Kapu rövid neve: PHSARKAD, KRID azonosítója: 609066717.

Amennyiben a bevallás a megadott határidőn belül nem kerül benyújtásra, a rendelkezésünkre álló tulajdonosi, illetve használati adatok alapján kerül megállapításra az éves mezőőri

járulék összege.

A földhasználattal rendelkező, illetve a tulajdonos a használatban, illetve a tulajdonlásban bekövetkezett változást köteles ennek bekövetkezését követő 15 napon belül bejelenteni.

A változásbejelentési kötelezettség értelemszerűen minden olyan változásra vonatkozik, amely a mezőőri járulék összegét érinti (haszonbérbe adás, haszonbérbe vétel, földterület vásárlás, földterület eladás, földterület összevonás, földterület öröklés útján szerzése).

A bevallási nyomtatvány kitöltéséhez felvilágosítás kérhető a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban, ügyfélfogadási időben (hétfőnként 13.00-16.00 óra között, szerdánként 08.00-12.00 óra között és péntekenként 08.00-12.00 óra között) a 06-66-585-747-es telefonszámon, illetve személyesen a polgármesteri hivatal 5. számú irodájában.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

MEGHÍVÓ HORGÁSZ KÖZGYŰLÉSRE

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a

2025. február 22-én (szombat) 8.00 órakor, az Andi Etteremben (Jókai u. 39/a.) tartandó 2024-es évet záró, 2025-es évnnyitó közgyűlésre!

Napirendi pontok:
1. Beszámoló a 2024. évi tevékenységről és gazdálkodásról.

2. A 2025. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése.

3. Felügyelő Bizottság beszámolója.

4. Fegyelmi Bizottság beszámolója.

5. Alapszabály módosítás előterjesztése

6. Tagdíj mértékének meghatározása

7. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.

8. Beszámolókról, tervek-ről, határozathozatal.



9. Jelölő bizottság választása a 2026-ban történő tisztségviselő választás előkészítéséhez

10. Bejelentések
Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen a napon 09.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

Sebestény Mihályné Sarkadi HE elnöke

Farkas Liliána Gyöngyi sikere a ZoNa országos rajzpályázaton

Fiatal tehetségek nyomában

A tehetséggondozás kiemelt szerepet kap a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai Székhelyintézményében, ahol a pedagógusok folyamatosan ösztönzik és támogatják a diákokat arra, hogy kibontakoztathassák képességeiket. Ennek a munkának egyik legszebb eredménye, amikor a tanulók országos szinten is megmérettetik magukat és kiemelkedő sikereket érnek el.

Nagy örömmel és büszkeséggel gratulálunk Farkas Liliána Gyöngyi 7.a osztályos tanulóknak, aki a ZoNa országos rajzpályázat „Neked is van védőangyalod” kategóriájában 2. helyezést ért el!

Ez a kimagasló eredmény

nemcsak a tehetségét, hanem a kitartását és szorgalmát is mutatja. Intézményünkben a művészeti nevelés és a kreatív készségek fejlesztése kiemelt figyelmet kap. A pedagógusok személyre szabott támogatást nyújtanak, segítve a diákokat abban, hogy megtalálják saját stílusukat és kifejező eszközeiket. Az ilyen rangos versenyeken való részvétel és siker pedig további motivációt ad a fiataloknak, hogy merjenek nagyot álmodni és folyamatosan fejlődni.

Szívből gratulálunk Liliánának és felkészítő tanárának, Turbucz Mária-nak. Kívánunk további sikereket és sok örömet a művészetekben, a kreatív alkotásokban!



A Központi Statisztikai Hivatal tájékoztatója

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Sarkad településen 2025-ben önkéntes adatszolgáltatáson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a korábbi évek gyakorlata szerint. A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyilvántartási számai és megnevezései a következők:

– 1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – havi rendszerességű,

– 1942 A lakosság utazási szokásai – 2025. április, július, október, 2026. január hónapokban, negyedéves gyakoriságú,

– 2003 Felmérés a háztartások és az egyének IKT eszköz használatáról - 2025. április-június,

– 2154 Európai Jövedelmi és Életkörülmény Adatfelvétel – 2025. február-április,

– 2546 Életkörülmény-adatfelvétel - havi rendszerességű.

Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Statek Sta-

tisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazolvánnyal ellátott kérdezői végzik. Adatszolgáltatóinknak lehetőségük van telefonon keresztüli válaszára, illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérjük a válaszadókat, hogy a kérdőívek weben történő önkéntesítés lehetőségét részesítsék előnyben.

A válaszára kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavételrel történik az ország különböző településeiben. Az adatfelvételekből származó eredmények nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében. A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a hivatalos statisztikáról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 számú rendelete (általános adatvédelmi rendelet, GDPR) előírásának megfelelően bizalmasan kezeli, azokat más szervezet, személyek részére nem szolgáltatja ki. Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, összesített statisztikai táblázatokban kö-

zöljük.

A lakosság és az önkormányzat részére munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8:00 és 16:30 óra között, pénteken 8:00 és 14:00 óra között a +36 80 200-766-os telefonszámon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu e-mail-címen adunk további felvilá-

gosítást.

Az adatgyűjtés módszertanával és a kutatási eredményekkel kapcsolatban a www.ksh.hu internetes oldalon található Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági adatgyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.

BABA-, ANYA-, GYEREKRUHA ÉS JÁTÉK BÖRZE

2025. március 8. (szombat) 8:00-12:00

Helyszín: Sarkadi Piacter
Gyere és add el a kinőtt ruháidat gyerekruhákat, cipőket, megunt játékaikat és vásárolj kedvező áron jó dolgokat. (téli-tavaszi ruhák, cipők)

Előzetes asztalfoglalás szükséges: Diószegi-Juhász Ágnes, tel: 0630/9590781 ill. facebook.



MEGHÍVÓ

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR VALAMINT A SARKADI VÁROSSZÉPÍTŐ EGYESÜLET TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS CSALÁDJÁT AZ ALÁBBI KÖNYVBEMUTATÓRA.

*Szabó István:
"Emlékezésre ítélt"*

*A szerzővel beszélget:
Csépreghy Máté József*

**IDŐPONT: 2025. FEBRUÁR 26. SZERDA
16.30 ÓRA**

HELYSZÍN: VÁROSI KÉPTÁR, KOSSUTH U. 7

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETTEL VÁRUNK!

Kedves lakosok, kedves sarkadiak!

ÉLJ TISZTA TŰDŐVEL!

A Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ dohányzás-leszokást támogató programot indít, folyamatos jelentkezéssel!

Szeretne leszokni a dohányzástól, de nem tudja, hogyan kezdje el? Próbálkozott már, de kudarcot vallott? Ugy érzi, egyedül nem megy?

Csatlakozzon Ön is dohányzás-leszokást támogató programunkhoz!

A dohányzást sohasem késő abbahagyni! A leszokás nem könnyű, de segítséggel könnyebb!

Az alábbi telefonszámon informálódhat, illetve jelentkezhet a programra, ahol hasznos segítséget kaphat a leszokáshoz:

06 (66) 585 800

06 (66) 370 670

A dohányzás-leszokást támogató program helye:

Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ

5720 Sarkad, Béke sétány 6.

Földszinti tüdőgondozó

Az egészség és gyógyítás iránt elkötelezett, leszokást támogató tanácsadója hétről hétre segíti és erősíti a motivációját a rögzített út során.

A program mindenki számára igénybe vehető és ingyenes!

További információkkal kapcsolatban, keresse weblapunkat a www.szakrendelo-sarkad.hu webcímen.

A szabadtéri égetéssel kapcsolatos tudnivalók



Az kerti munkánk egyik veszélye a kerti hulladék égetése, a veszélyt egyrészt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz. Kockázatot jelenthet a gondatlanság is melyet jelez, hogy a szabadban keletkezett tüzek 99 százalékát emberek okozzák.

A károk akkor előzhetők meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk a biztonságos szabadtéri tüzgyújtás és a tűz megelőzés alapvető szabályaival:

Általában tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik.

Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni, ha azt önkormányzati rendelet megengedi. Jelenleg Sarkad Város Önkormányzata 10/2014 (VI.06) ÖT

rendeletének 14. §-a alapján a szabadtéri égetés lehetőségei a Város területén az alábbiak:

SZABAD ÉGETNI				Még az engedélyezett időszakban is tilos égetni
Időszak kezdete	Időszak vége	Órától óráig	Az engedélyezett napok	
Február 15	Április 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon, és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendelt el.
Október 1	November 30	09-19 óráig	Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat	Vasár- és ünnepnapokon, és amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendelt el.

– Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-főzés a tűz állandó felügyelete mellett.

– A szabadtéri tüzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzat tartalmazza.

– Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tüzgyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!

A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról!

Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és csak akkora tüzet gyújtunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk alatt tudunk tartani!

Tájékoztatónk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors továbbterjedésének!

Szinte valamennyi eset megelőzhető lett volna egy kis odafigyeléssel!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Február

Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
10 Hétfő Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
11 Kedd Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
12 Szerda Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
13 Csüt. Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
14 Péntek III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
17 Hétfő Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
18 Kedd Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
19 Szerda Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
20 Csüt. Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
21 Péntek Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
24 Hétfő III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
25 Kedd Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
26 Szerda Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
27 Csüt. Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
28 Péntek Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétfőn és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó közgyűlésre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete vezetősége tisztelettel meghívja tagságát

2025. február 28-án (pénteken) délelőtt 10.00 órától kezdődő KÖZGYŰLÉSÉRE!

Helye: Andi Étterem (Sarkad, Jókai u.)

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az Egyesület 2024. évben végzett munkájáról (ea. Puskás Sándorné elnök)

2. Beszámoló az Egyesület pénzügyi-gazdasági helyzetéről (ea. Nagyné Várdai Magdolna gazdasági vezető)

3. Felügyelő Bizottság beszámolója a 2024. évben végrehajtott ellenőrzések tapasztalatairól (ea. Karajosné Köllös Mária a Felügyelő biz. elnöke)

4. Hozzászólások, javaslatok

5. Beszámoló elfogadása

6. A 2025. évi munkaprogram ismertetése (e.a. Puskás Sándorné)

7. A 2025. évi tagsági díj elfogadása (e. a. Puskás Sándorné)

8. A 2025. évi költségvetési tervezet ismertetése (e.a. Nagyné Várdai Magdolna)

9. Bejelentések, egyebek (e. a. Puskás Sándorné)

10. Rövid kulturális műsor

11. Ebéd (ebéd ára: 3500 Ft) A zenét Juhász Imre szolgáltatja

Ajándéksorsolás – felajánlásokat szívesen fogadunk

Részvételi szándékát kérem jelezze személyesen a szerdai fogadóórán vagy a 06/30/214-5270-es telefonszámon.

Puskás Sándorné elnök

MEGHÍVÓ farsangra

„Arcod rejtse álarc mög, öltés cifra maskarát, szökjünk, tomboljunk. Itt a farsang, pörögjenek citerák!”

(Kérlek Imre)

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja egyesülete tagjait 2025. február 14. (péntek) 10.00 órakor kezdődő

FARSANGI

rendezvényére.

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2/B.

Ebéd ára: 3.500 Ft/fő (gulyásleves, fánk, sós sütemény, üdvözlő ital, kávé, ásványvíz)

Zene – tánc, a zenét Juhász Imre szolgáltatja.

Ajándéksorsolás. Felajánlásokat szívesen fogadunk

Jelentkezési határidő: február 5. Jelentkezni lehet a szerdai fogadóórán valamint a 06/30/214-5270-es telefonszámon.

Jelmezesek jelentkezését várjuk!

Puskás Sándorné elnök

A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Február 15-16.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.: 66/271-317)

Február 22-23.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



Új kiadvánnyal segít eligazodni a földforgalmi szabályok között a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara

Új, átfogó kiadványban foglalja össze a földforgalmi szabályokat a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK). A NAK honlapján elérhető kiadvány a Földforgalmi törvény minden eddigi hatályos módosítását tartalmazva igyekszik könnyen, átláthatóan, közérthetően megfogalmazni a földforgalom szabályrendszerét. A cél, hogy az érdeklődők könnyedén el tudjanak igazodni a földforgalmi szabályok között.

Több mint tíz év telt el azóta, hogy hazánk európai uniós tagságából eredő kötelezettsége alapján a hazai termőföldpiacot meg kellett nyitni a tagállamok földművesei előtt. Ennek eredményeként született meg a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvény (a továbbiakban: Földforgalmi törvény), valamint a mező- és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló 2013. évi CXXII. törvénnyel összefüggő egyes rendelkezésekről és átmeneti szabályokról szóló 2013. évi CCXII. törvény (a továbbiakban: Fétv.).

Az elmúlt években számos új kihívással és változással kellett szembesülnie az agráriumban tevékenykedőknek, ami alól a földforgalmi szabályozás sem jelentett kivételt. Mindezek alapján szükségessé vált a földforgalmi jogszabályok finomhangolása. Az Országgyűlés által a múlt év végén elfogadott, agrárszabályok nevezett törvénycsomag számos ponton módosítja, illetve pontosítja a hazai termőföld adásvé-



NEMZETI
AGRÁRGAZDASÁGI
KAMARA

telére és haszonbérletére vonatkozó szabályokat. A módosítások elsősorban a kiskapuk bezárását és a gyakorlati tapasztalatok átültetését szolgálták.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara kiemelt feladatának tekinti, hogy a tagjait naprakész információkkal segítse, ezért az elmúlt években rendre egy-egy kiadványban foglaltuk össze a földforgalmi szabályok módosításait. Most viszont elérkezett az idő, hogy az elmúlt 10 év változásait egy új, a földforgalom legfontosabb szabályait átfogó kiadvánnyal jelentkezzon a NAK.

A NAK honlapján elérhető kiadvány a Földforgalmi törvény minden eddigi hatályos módosítását tartalmazza igyekszik könnyen, átláthatóan, közérthetően megfogalmazni a földforgalom szabályrendszerét. A cél, hogy az érdeklődő – legyen szó a termőföld adásvételéről vagy annak használatba adásáról –, segítséget találjon a kiadványban. Így tehát nem csak a gazdák, hanem az ügyvédek, bírások, hatósági szakemberek is haszonnal forgathatják majd a kiadványt, amely az alábbi linken érhető el: <https://www.nak.hu/kiadvanyok/kiadvanyok/7905-a-foldforgalom-szabalyozasa-2025/file>.

FIGYELEM! HELYSZÍNVÁLTOZÁS! 2025. FEBRUÁR 1-TŐL A SARKADI POSTÁN MŰKÖDIK AZ MVM CSOPORT ÜGYFÉLSZOLGÁLATA!

2025. február 1-ig a Sarkadi Polgármesteri Hivatalban kihe-lyezett irodában intézhetjük a gázzal és villannyal kapcsolatos ügyeinket.

AZONBAN
2025. február 1-től a Sarkad 1. sz. Postán (Árpád fejedelem tér 3.) kialakított fiókírodájában működik tovább az ügyfélki-szolgálat a térség lakosai szá-mára – mind villamos energia, mind földgáz egyetemes szol-gálatás vonatkozásában.

A szolgáltató munkatársai a postai fiókírodán továbbra is sze-mélyesen állnak majd az ügyfe-lek rendelkezésére a **hétfői na-pokon 14:00 – 18:00 óra között**, illetve a **szerdai napokon 08:00 – 12:00 óra között**.



Az MVM Csoport képviselőjének tájékoztatása szerint a polgármes-teri hivatalban működő ügyfél-szolgálati ponton 2024-ben nagysá-grendileg 3.500 ügyet kezeltek, amely a jogszabályi és hatósági ke-retek közötti finanszírozási lehetőségek mellett nem indokolja a saját üzemeltetésű ügyfélszolgálati fiók-iroda működését. #MVM #villamosaram #földgáz #ügyfél-szolgálat #posta

MVM Zrt. 1031 Budapest, Szent-endreai út 207-209. mvm.hu

Akciós sertésvásárlás!

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítést:



800 Ft / kg áron!

(Nagysúlyú sertések!)

Mérlegelés a helyszínen,
fizetés készpénzben a helyszínen.

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén lehet (5720 Sarkad, Vasút u. 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Tölgy tűzifa eladó!

Bruttó 40.000 Ft
erdei köbméter áron



Vásárolja meg a téli tüzelőt a Sarkadi Városgazdálkodási Irodától!
2024. január hónapban letermelt, tölgy tűzifát kínál a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda bruttó 40.000 Ft/erdei köbméter áron, Sarkadon történő kiszállítással!

Érdeklődni lehet a Sarkadi Városgazdálkodási Iroda telephelyén, hétköznapokon 08.00 és 12.00 óra között. (Sarkad, Sarkadkeresztúri út 0619/1 hrsz., telefon: 06-66-375-016)

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépü-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

FUTIZO KFT

SZERVIZ 1 SZERVIZ 2 MŰSZAKI VIZSGA

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271

MAGANSZEMÉLYEK, CÉGEK RÉSZÉRE KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS.
Építési termékek, föld, törmelék föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es konténerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Sióret 40/C

„Tiszteletbeli rendőrállomás”

Kreatív pályázat

„A Békés Vármegyei Rendőr-főkapitányság a tavaly megrendezett „Kis rendőrök nagy napját” gondolta tovább, és az idén „Tiszteletbeli rendőrállomás” címre ír ki pályázatot. Tavaly ugyanis a sok kisrendőr alig fért be a békéscsabai rendőrségi székház tornatermébe.

Igy hát szükség van arra, hogy bővítsük a teret, és erre a legjobb megoldás, ha új szolgálati helyeket hozunk létre.

„Tiszteletbeli rendőrállomás” lehet olyan óvoda, általános iskola, ahol a gyermekek, diákok közül a farsangi időszakban többen beöltöznek rendőrnek, és ezt fotón, videón meg is örökítik. Annak, hogy a jelmezes bemutatkozásokon kívül mivel teszik még élethűbbé a képet, csak a kreativitás szab határt. Elképzeltünk például dobozokból épített rendőrállomást, vagy dobozokból kialakított rendőrautót, hasznos, fontos balesetmegelőzési üzeneteket a közösségi terekben, a rendőrállomást jelző zászlót vagy bármi mást, ami megmutatja, hogy a kis közösség,

csoport, osztály a rendőrök nagy családjának a részé szeretne lenni. A rendőrállomás lehet egy egész épület, de akár csak egy kis terem, sarok, vagy egy udvarrészlet. A legfontosabb, hogy lelkes, jólöltözött kisrendőrök, vagy jelmezes diákok töltsék meg.

A legkreatívabban kialakított rendőrállomásoknak „Tiszteletbeli rendőrállomás” alapító okiratot állítunk ki, amellyel igazoljuk, hogy a kis csapatot befogadtuk a nagy kék családjunkba. A díszes okiratot ünnepélyes keretek között adjuk majd át, és ha ifjú kollégáink év közben közlekedési, balesetmegelőzési programot szerveznek, azon természetesen ott leszünk és be is számolunk róla. Emellett találunk még számukra olyan lehetőséget is, amikor betekinhetnek a közlekedési rendőrök munkájába, együtt láthatnak el szolgálatot a munkatársainkkal.

Pályázni a rendőrállomásokról készült, a bekesmbb@gmail.com címre 2025. február 28-ig beküldött fotókkal, rövid videókkal lehet.”

BIZTONSÁGOS INTERNET NAP
2025. február 11.

Tegyünk közösen a biztonságért!

HAMIS SMS
Ne nyisson meg ismeretlen számról sms-ként érkező csatolmányt vagy linket! Ne töltsön le ismeretlen alkalmazásokat!

HAMIS BANKI TELEFONHÍVÁS
Ha valaki azzal hívja önt, hogy probléma adódott a bankszámlájával, legyen óvatos! Bontsa a vonalat és vegye fel a kapcsolatot bankjával!

ADATHALÁSZ BANKI E-MAIL
Kezelje fenntartással a kéréstlen e-maileket! E-mailben érkezett linkekre ne kattintson felugró felületeken ne adjon meg adatokat!

HAMIS WEBÁRUHÁZAK
Kerülje az ismeretlen üzemeltetők webáruházait, ne dőljön be a gyanúsan olcsó ajánlatoknak! Ha eladni szeretne, ne feledje, a vevő fizet, soha nem az eladó!

BANKSZÁMLÁJA, VAGY BANKKÁRTYÁJA ADATAIT SOHA NE ADJA MEG IDEGENEKNEK!

POLICE BÉKÉSI VÁRMEGYEI RENDŐRSÉG

Megemlékezés

„Elmentél pedig sok dolog lett volna még
Megtölteni szépséggel a családod életét
Elmentél s veled együtt eltűnt a remény
De lelkünk egy darabja utadon elkísér
Veled vagyunk most is, te pedig velünk vagy
Mert szeretetünk irántad oly végtelenül nagy.”
Soha el nem múltó fájdalommal emlékezünk



Tóth Ferenc

(volt Gyulai u. 58. sz. alatti lakos)

halálának 10. évfordulóján. Szerető családja

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Következő ROADPOL AKCIÓ

A Roadpol közzétette a 2025-ös terveket és időpontokat, melyeket szokás szerint 1 héttel tartanak majd az európai közlekedési ellenőrzések keretében.

A ROADPOL első razziaja a kamionosokat és buszokat célozza meg, a hivatásos sofőröket köti szabályok betartását fogják ellenőrizni többek között! A Truck&Bus elnevezésű akcióra 2025. február 17-23. közt kerül sor!

A Sarkadi Rendőrkapitányság közleménye

Apró hirdetés

EGYÉB

Régi motorokat keresek Simon, Mz, Jawa stb üzembiztonságú, hiányosan is. 06/20/572-5142

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374